

## ACT ADIȚIONAL NR.1

### **la Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „10 ani de IQOS. Nenumărate momente de plăcere” (Încheiat la data de 18.06.2024 cu încheierea de autentificare numărul 2836)**

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „10 ani de IQOS. Nenumărate momente de plăcere”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului după cum urmează:

Articol unic În cadrul SECȚIUNII 4. MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CAMPANIA PROMOȚIONALĂ, se adaugă subsecțiunea „Sanse suplimentare la tragerea la sorți pentru marele premiu” care va avea de la data autentificării prezentului act adițional următorul conținut:

Utilizatorii IQOS, selectați de Organizator dintre cei eligibili să participe la prezenta Campanie (denumiți în continuare “Participanți”) vor primi din partea Organizatorului, prin comunicare SMS, invitație de înregistrare recomandare a unor prieteni, fumători adulți, care sunt interesați în a afla informații despre IQOS. Selecția de Participanți este realizată aleatoriu, iar cei care vor primi aceasta comunicare este stabilit intern de Organizator.

Participanții care au primit comunicare SMS din partea Organizatorului, conform detaliilor menționate anterior, vor transmite, prin comunicare SMS la numărul **1796** (număr cu tarif normal), numărul de telefon mobil al persoanei recomandate, persoane fumătoare adulte care și-au exprimat interesul legat de sistemul IQOS. Participanții se vor asigura că vor înregistra recomandare doar pentru persoanele fumătoare adulte recrutate dintre persoanele deja cunoscute de acesta sau cu care au avut o interacțiune directă, față în față și care sunt de acord a li se comunica datele către Organizator

**Mesajul transmis de Participant trebuie să conțină exclusiv cifre care formează un număr de telefon mobil și va fi de forma 07xxxxxxx, unde x reprezintă cifrele care compun numărul de telefon al persoanei recomandate. Mesajele care conțin caractere suplimentare, spații sau alte informații nu vor fi considerate recomandări înregistrate valid și nu vor fi luate în considerare de Organizator.**

Un număr de telefon poate fi primit drept recomandare o singură dată. În situația în care se încearcă transmiterea unui număr de telefon al unei persoane deja înscris anterior prin același mecanism, atunci Participantul va primi în mod automat, prin mesaj de răspuns, informare din partea Organizatorului prin care i se va comunica faptul că numărul este deja înscris, iar mesajul transmis de Participant nu va fi luat în considerare.

Un Participant poate trimite maximum 10 (zece) mesaje de recomandare. Începând cu cel de-al 11-lea mesaj trimis, Participantul va primi în mod automat, prin mesaj de răspuns, informare din partea Organizatorului prin care i se va comunica faptul că a atins limita de 10 prieteni recomandați iar mesajul transmis de Participant nu va fi luat în considerare.

Pentru fiecare recomandare înscrisă cu succes conform detaliilor menționate anterior, Participantul va primi 1 (o) șansă suplimentară la tragerea la sorți pentru marele premiu, definit în cadrul secțiunii 5. DESCRIEREA PREMIILOR ACORDATE ÎN CADRUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE a Regulamentului. În total un Participant poate primi maximum 10 șanse suplimentare conform prezentului mecanism.

Persoana recomandată va primi, prin comunicare SMS transmisă de Organizator la numărul de telefon completat de Participant, informații referitoare la persoana care l-a recomandat, precum și un link pe care îl poate accesa și unde își va putea exprima opțiunea dorită, dintre cele puse la dispoziție de Organizator, în vederea interacțiunilor ulterioare cu acesta.

Restul prevederilor Regulamentului rămân neschimbate.

Prezentul Act Adițional a fost redactat, cu respectarea prevederilor Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, așa cum a fost ulterior modificată prin Legea nr. 650/2002, semnat și autentificat în prezența unui Notar Public într-un exemplar original și mai multe copii duplicate.

**PHILIP MORRIS TRADING SRL**

Prin delegat împuternicit

**ȘERBAN CARMEN-LILIANA**